	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU 
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naslov dokumenta
	Nacrt Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za  Koprivničko-križevačku županiju

	Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Koprivničko-križevačka županija

Služba ureda župana

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Zaštita od požara od posebnog je interesa za Republiku Hrvatsku. Istu provode između ostalih subjekata i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.  
Zakonsko uporište za izradu Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Koprivničko-križevačku županiju izvire iz članka 13. stavka 7. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10. i 114/22) (u tekstu koji slijedi: Zakon) kojim je definirano da  jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom u 5 godina usklađuju procjene ugroženosti od požara s novonastalim uvjetima. Na zahtjev Koprivničko-križevačke županije, a u svrhu provođenja mjera zaštite od požara i tehnoloških eksplozija koje su propisane Zakonom, provedeno je usklađivanje Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Koprivničko-križevačke županije KLASA: 214-01/18-01/1, URBROJ: 2137/1-01/11-19-71 od studenog 2019. godine s novonastalim uvjetima. 
 Kako bi se građanima i pravnim osobama omogućilo podnošenje konstruktivnih primjedaba i komentara, proveden je postupak savjetovanja s javnošću.
Procjena ugroženosti od požara temelji se na procjenama ugroženosti od požara gradova i općina s područja Koprivničko-križevačke županije. 
Cilj koji se želi postići donošenjem ovog dokumenta je dobivanje stručne analize, utvrđivanje postojeće opasnosti i predviđanja odgovarajućih mjera zaštite od požara, kako bi se izbjeglo ugrožavanja života i zdravlja ljudi, kao i uništavanje građevina i njihovih sadržaja.   
Procjenom ugroženosti definirani su uvjeti za nastanak požara i eksplozija na teritoriju Koprivničko-križevačke županije kao i preventivni postupci koji se provode u svrhu sprječavanja nastanka i širenja požara. Iz predloženih preventivnih postupaka slijede konkretne mjere koje osiguravaju pravovremenu dojavu požara, gašenje požara i sprječavanje njegova širenja. 
Prijedlogom mjera u ovoj Procjeni istaknute su radnje koje imaju za cilj održati vitalnost vatrogasnog sustava, ali i podići postojeće stanje provedenih mjera zaštite od požara.
Nakon uvodnih odredaba slijedi dio Procjene koji nosi naziv „Prikaz postojećeg stanja“ u kojem su sadržana područja kako slijedi dalje u tekstu. 
Obrađen je položaj i površina Županije te broj pučanstva. 
Utvrđen je pregled područja stambenih, industrijskih, turističkih, gradskih i seoskih naselja te područja šumskih i poljoprivrednih površina.
Prikazan je pregled građevina glede opasnosti od nastajanja i širenja požara koje su određene procjenom ugroženosti za područje općine ili grada. 
Opisan je pregled cestovnih i željezničkih prometnica koje prolaze preko područja Koprivničko-križevačke županije. 
Sadržan je pregled vodovodne i vanjske hidrantske mreže, plinovoda, naftovoda i drugih glavnih instalacija za transport zapaljivih i opasnih tvari. 
Opisan je pregled većih građevina za uskladištenje zapaljivih, eksplozivnih i plinovitih tvari ili drugih opasnih tvari.
Prikazan je pregled glavnih energetskih instalacija. 
Sadržan je pregled značajnih građevina u kojima povremeno ili stalno boravi veći broj osoba. 
Obrađen je pregled vatrogasnih domova, dobrovoljnih i profesionalnih vatrogasnih postrojba za gašenje požara. Na području Županije djeluje Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije. U Vatrogasnu zajednicu Koprivničko- križevačke županije udružene su 3 javne vatrogasne postrojbe (Koprivnica, Đurđevac i Križevci), 142 dobrovoljnih vatrogasnih društva od kojih je 20 središnjih te 3 dobrovoljna vatrogasna društva u gospodarstvu (DVD Željezničar, DVD Podravka, DVD Bilokalnik). Na području Koprivničko – križevačke županije, točnije na području OPPM – CPS Molve djeluje PVPG – INA Vatrogasni Servisi Molve. 
Nadalje, opisan je pregled mjesta na kojem postoji stalno vatrogasno dežurstvo. 
Prikazan je pregled uređenih prirodnih crpilišta vode za gašenje požara. 
Obrađen je pregled sustava telefonske i radio-veze uporabljivih u gašenju požara.  
Prikazan je pregled zdravstvenih ustanova i bolnica koje bi pružile prvu pomoć ozlijeđenima u gašenju požara. 
Sadržan je pregled šumskih površina i vrste sastojaka šume uz izgrađenost putova i požarnih prosjeka. 
Prikazan je pregled poljoprivrednih površina i izgrađenosti putova. 
Opisan je pregled broja požara i vrsta značajnijih građevina i prostora na kojima su nastajali požari u zadnjih deset godina. 
Nakon opisa činjeničnog stanja, pobrojane su procjene ugroženosti općina i gradova Koprivničko-križevačke županije koje se smatraju sastavnim dijelovima županijske Procjene. 
Slijedi dio Procjene koji nosi naziv „Stručna obrada činjeničnih podataka“ koji obrađuje sljedeće:
Izgrađenost i povezanost naselja, gradova, zona te šumskih i poljoprivrednih površina glede uvjeta za širenje požara.
Izgrađenost prometnica za akciju gašenja požara.
Učinkovitosti izgrađene hidrantske mreže za gašenje požara.
Opasnosti od nastajanja požara u građevinama gdje boravi veći broj osoba, industrijskim, skladišnim i drugim opasnim građevinama i lokacijama, odnosno zonama.
Opasnosti od nastajanja požara u određenim šumskim i poljoprivrednim područjima.
Opasnosti pri transportu i prijevozu opasnih tvari i određivanju područja na kojima se takva opasnost očekuje.
Opasnosti na instalacijama za distribuciju plina i električne energije.
Opasnosti koje proizlaze iz dotrajalosti građevina, tehnologija ili instalacija za razvod energenata. 
Opasnosti zbog neizgrađenosti putova ili njihove nedovoljne širine za gašenje požara vatrogasnim vozilima.

Posebni dio Procjene obrađuje prijedlog organizacijskih i tehničkih mjera koje je potrebno  provesti kako bi se opasnost od nastajanja i širenja požara smanjila na najmanju moguću razinu. Unutar opisnog sadržane su mjere koje provode jedinice lokalne samouprave, mjere koje provode pravne osobe razvrstane u I. i II. kategoriji ugroženosti od požara, urbanističke mjere, mjere zaštite posebno ugroženih građevina i prostora, mjere zaštite od požara na građevinama za proizvodnju i prijenos električne energije te na plinskoj mreži, mjere osiguranja vodoopskrbe, mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru, mjere zaštite kod prijevoza opasnih tvari, mjere zaštite na odlagalištu otpada. 
Nakon prikaza mjera obrađen je utjecaj klimatskih promjena na nastanak i širenje požara. 
Iz zaključnih razmatranja razvidno je kako iz prikaza postojećeg stanja, stručne analize činjeničnih podataka kao i prijedloga tehničkih i organizacijskih mjera proizlazi da iako je protupožarni sustav na području Županije zadovoljavajuće organiziran i ustrojen, isti  treba  i nadalje nadograđivati i osuvremenjivati. 
Sukladno zakonskim odredbama Vatrogasna zajednica Koprivničko-križevačke županije dala je prethodno pozitivno mišljenje na dio Procjene za svoje područje koji se odnosi na organizaciju vatrogasne djelatnosti. Na istu je zaprimljeno i pozitivno mišljenje  Službe civilne zaštite Koprivnica-Odjela inspekcije.
Procjena ugroženosti osnova je za izradu Plana zaštite od požara za Koprivničko-križevačku županiju u kojem će se riješiti organiziranje preventivnog djelovanja na zaštiti imovine građana i pravnih osoba, kao i učinkovito gašenje požara.

	Datum dokumenta
	lipanj 2025. godine 

	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?



Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?

Ako nije, zašto?
	Nacrt Procjene objavljen je na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr).  
Javno savjetovanje trajalo je 30 dana i provodilo se od 11. lipnja pa do 10. srpnja 2025. godine internetskom objavom na županijskoj mrežnoj stranici.


-

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?
	U provedenom postupku savjetovanja nismo zaprimili nijednu primjedbu, odnosno komentar.


	ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:

Prihvaćene primjedbe

Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje
	



-


-

	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog  savjetovanja nije zahtijevala  dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:
Helena Matica 
	Datum:
11. srpnja 2025.
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URBROJ: 2137-02/03-25-2
Koprivnica, 11. srpnja 2025.

	

